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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 03. ЈУЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Висинска долина се премjешта ка истоку, а са
југозапада пролазно јача утицај висинског гребена. У приземљу се одржава слабо
изражено поље ниског притиска. Током дана претежно сунчано и топлије.
Поподне на југозападу и западу развој облака који ће понегдје дати пролазну
кишу и пљускове са грмљавином. Увече и током ноћи пљускови ће се премјештати
од запада према истоку дуж ријеке Саве. Због нестабилне временске ситуације
систем противградне заштите је преведен у стање приправности дана 03.07.2023.
године у временском периоду 15 - 22 часа.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у временском периоду 16.04 - 20.00 часова. Током
дана су постојале повремене забране кориштења ваздушног простора ради
сигурности авионског саобраћаја. У периоду 18.44 - 18.55 постојала је забрана
изнад територије Челинца, која је имала утицаја на данашњу акцију.

3. Радарско праћење: Од 15 часова радарским и сателитским системима пратимо
формирање пљускова око Дрвара и Гламоча, који се постепено шире према
истоку-сјевероистоку. Око 16 часова облачност стиже до Мркоњић Града и југа
Бања Луке, гдје долази до јачања појединих конвективних ћелија. Интензивно
пратимо поменуте процесе, али остају умјерених интензитета, те нема потребе за
кориштењем ракета. Око 17 часова интензивно пратимо развој на источној
граници територије Кнежева, који се премјешта у небрањено подручје, а иза 18
часова нови развој изнад Челинца, који 20-ак минута показује нешто јаче
карактеристике. Дејство на овај процес изостаје због сигурности авионског
саобраћеаја изнад тога подручја. Истовремено пратимо и јак процес јужно и
западно од Новог Града, који све вријеме остаје изван брањене територије. Након
тога центар до 22 часа остаје у праћењу слабије облачности.

4. Закључак: Данашње нестабилности изнад западног дијела брањеног подручја
настају под утицајем остатка фронта, који је таласао западним дијелом Балкана.
Количина нестабилности у том подручју је била довољна за генерисање умјерених
јаких конвективних процеса. По интензитету се издвајају два процеса, изнад
Челинца и југозападно од Новог Града. Од стране стријелаца и видео надзором
аутоматских система осмотрене су само појаве пљускова и грмљавине.
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